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CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ - M 

ATA DA la REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA COMISSÃO DE FINANÇAS, TRIBUTAÇÃO, 
ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, NA 
FORMA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, REALIZADA EM 9 DE MAIO DE 2012, PARA 
DISCUSSÃO DO  PROJETO DE LEI N.° 7/2012   
Presidência: Vereador José Inácio. Abertura: 14h3Omin. Quorum de Abertura:  Registrada a 
presença dos membros da Comissão os Vereadores José Inácio (PMN), Zé da Estrada (PPL), Olímpio 
Antunes (PSB), Vereador Tadeu (PMDB) e público conforme a lista de presença. Não foi registrado o 
comparecimento de autoridades.  Sumário:  A Mesa Diretora foi assim composta: Presidente e membros 
da Comissão, Senhor Danilo Bijos Crispim, Economista e Secretário Municipal do Planejamento, 
Orçamento e Controle Interno. O Consultor de Orçamento da Câmara, Eduardo Vieira, esclareceu que 
a audiência pública estava sendo realizada por imposição legal (Lei de Responsabilidade Fiscal e 
Estatuto da Cidade), ressaltando sua  importância  para a transparência e o conhecimento da população e 
apresentou o  Projeto de Lei n.° 7/2012,  de autoria do Prefeito Antério Mânica, que estabelece as 
diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária Anual do exercício de 2013 e dá outras providências, 
fazendo uma explanação sucinta sobre o seu conteúdo, apresentando alguns números para o próximo 
exercício financeiro destacando: as peças que compõem o orçamento municipal — Plano Plurianual, Lei 
de Diretrizes Orçamentária e Lei Orçamentária Anual; os prazos para encaminhamento do Projeto de 
Lei de Diretrizes Orçamentárias pelo Chefe do Poder Executivo até 15 de abril e de aprovação pelo 
Poder Legislativo até 30 de junho; detalhou o texto da lei, anexos de prioridades, de metas e riscos 
fiscais; nas prioridades a previsão da construção de uma unidade escolar da educação infantil; reforma e 
ampliação de duas unidades escolares do ensino fundamental; pavimentação asfáltica de vias públicas 
urbanas e distritais; construção de praças públicas e manutenção de atividades de iniciação esportiva. 
Encerrada a apresentação do Projeto o Consultor Eduardo Vieira se colocou a disposição para 
questionamentos. O Secretário Municipal Danilo Bijos parabenizou o Consultor da Câmara pela 
exposição abrangente e prestou alguns esclarecimentos sobre as despesas com pessoal e as despesas de 
caráter continuado e disse que estava disposição para esclarecimento de quaisquer dúvidas. O Vereador 
Olímpio Antunes manifestou sua preocupação com a receita do Unaprev que a partir do ano de 2030 não 
cobrirá as despesas da previdência e questionou se o município terá que arcar com o pagamento dos 
aposentados e pensionistas. O Consultor Eduardo Vieira esclareceu que anualmente são feitos os 
cálculos e providências devem ser tomadas no sentido de alterar das alíquotas da previdência de acordo 
com as projeções apresentadas, evitando o déficit do Unaprev. Usou da palavra o Secretário Municipal 
da Juventude, Esporte e Lazer, Harley Guimarães Gaia, para dizer da importância da discussão do 
assunto diante do número insignificante da participação popular e até mesmo dos Vereadores, sugerindo 
um chamamento mais direcionado e uma divulgação maior do evento. O Vereador José Inácio disse que 
a matéria orçamentária é muito técnica e a maioria da população tem dificuldades de compreensão 
podendo ser esse um motivo do baixo índice de participação nas discussões, esclareceu que Câmara 
sempre convida para as audiências públicas, colocando anúncios no rádio, carro volante e internet, e 
desta vez não foi diferente. O Vereador Zé da Estrada também esclareceu que a Câmara há vários anos 
faz o seu papel e convida a para as audiências, mas a população não participa. Encerradas as perguntas e 
nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião e a audiência pública, 
agradecendo a presença de todos comunicando que estava aberto o prazo de dez dias para apresentação 
de emendas ao Projeto de Lei n.° 7/2012. Ass.: Vereador José Inácio 
	 ), 	Presidente. 	Vereador 	Zé 	da 	Estrada 
	 ), 	Vice-presidente. 	Vereador 	Olímpio 	Antunes 
	 ), Membro. 	  
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